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  1السند
عاد عليّ إلِ الهنزل فَجد نيكانيكيّا يصلح عطبا كًربائيّا فاقترب ننٌ ليتأنّل 
. العهل ٍفجأة صاح بصَت نرتفع فأسرع إليٌ الهيكانيكيّ ٍحهلٌ إلِ الطّبيب 

. ٍبعد أن فحصٌ ٍتأكّد نن سْنتٌ انصرف ٍيَ نتأسّف لها حدث لٌ 
 : 1التعليهة 

نا يَ الخطأ الّذي قام بٌ الهيكانيكيّ ؟   (1
: ضع سطرا تحت الإفادة الصّحيحة 

. كان الهيكانيكيّ يصلح العطب ٍالدّارة نغلقة- 
.  كان الهيكانيكيّ يصلح العطب ٍالدّارة نفتَحة - 
ناذا كان عليٌ أن يفعل حتِّ ّ يصاب أحد ؟   (2

 ...................................................................................
: أشطب الخطأ  (3

جسو الإنسان عازل للتّيّار الكًربائيّ    *                                                  
* أصيب عليّ بالصّعقة لأنّ 

جسو الإنسان ناقل للتّيّار الكًربائيّ    *                                                  
: نن بين الهَادّ التّالية اذكر الهَادّ النّاقلة للتّيّار الكًربائي  (4

. القطن – النّحاس – القهاش – اللّدائن – الفضّة – الأليهنيَم – الذّيب 
.................... ..............:.........................الهَادّ النّاقلة للتّيّار الكًربائي يي 

................................................................................................. .............
 
 
 
 
 
 

 امتحان الإيقاظ العلمي السنة الخامسة الثلاثي الثاني
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  2السند 

عاد عليّ إلِ ننزلٌ ٍيَ يحسّ بآّم في نفاصلٌ ٍعظانٌ ٍعضْتٌ نتيجة الصّعقة 
. الكًربائيّة الّتي تعرّض لًا 

أقرأ ٍأصلح الخطأ   : 2التعليهة 
. عضْت لَح الكتف يي عضْت دائريّة  - 
 . نسطّحة  يي عضْت الفخذ عضْت - 
. عظام قصيرة ٍعظام نسطّحة ٍعظام نتحركّة : العظام جْجة أنَاع - 

 ......................................................................................
 ......................................................................................
 ......................................................................................

:  في الخانة الهناسبة ( ×)أضع العْنة  (2
           
الحادث 
العضَ  

اّلتَاء التّهدّد الخلع الكسر التّامّ 

    العضْت 
    العظام 

    الهفاصل  
  3السند 

دخل الهنزل نحهرّ الَجٌ ّيحا .سهع الأب بها ٍقع ّبنٌ فأسرع إليٌ ٍيَ يلًخ 
. فارتهِ علِ ابنٌ ٍصدرى يعلَ ٍينخفض 

.......................................... لهاذا ٍصل الأب ّيحا ؟  (1 : 3التعليهة 
........................................................................................... ...........

 
 
 

 



 

 

 2معـ

   
 

:  أكهل بها يناسب  (2
: تشتهل الحركة التّنفّسيّة علِ طَرين يها 

................................. ٍيتهحّل في ........................... 
................................. ٍيتهحّل في ........................... 

: أنلأ الفراغ بها يناسب  (3
.............................. أٍعيّة تنقل الدّم نن الجسو إلِ القلب تسهِّ - 
 يذى الدٍّرة ُيخرر الدّم نن القلب في اتّجاى الرّئتين جوّ يعَد إليٌ ٍتسوّ - 

 ......................................
يخرر الدّم نن القلب في اتّجاى كانل أعضاء الجسو جوّ يعَد إليٌ ٍتسهِّ يذى - 

........................................................................ الدٍّرة 
 

 

 جدول إسناد الأعداد

 

 

 

 3معـ  2معـ 1معـ  

 0 0 0 - انعدام التملك 

  3 2 +دون التملك الأدنى 

 6 4 ++التملك الأدنى  3

 5 9 6 +++التملك الأقصى

 


